



С февраля по июнь этого года проходил конкурс литературных работ «Искусство слова». Проводился он в рамках VII областного фестиваля обучающихся «Я вхожу в мир искусств» под эгидой министерства образования нашей области. В конкурсе приняли участие более 70 обучающихся из 17 организаций СПО области. Литературные и публицистические очерки, пейзажные зарисовки, лирические стихотворения и дневники наблюдений, размышления, эссе и рассказы – все это представляли участники на суд жюри. Рассуждения о нравственных ценностях в работах участников демонстрировали серьезное отношение молодого поколения к себе, к жизни, к прошлому, настоящему и, конечно, будущему.

Самой актуальной стала тема 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Все работы глубоко прочувствованы и наполнены бесконечной любовью к Родине, дорогим и близким людям, родному дому, историческому и культурному прошлому.

Наши студенты так же вошли в число участников конкурса.

С победой мы поздравляем Егорову Виолетту и Климову Ксению, а так же Шамова Дмитрия, вошедшего в число призеров конкурса.